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Akce má již ustálený formát, vždy nabízí směsici přednášek a workshopů prezentovaných
přijíždějícími zahraničními lektory, návštěvu terénních pracovišť sociálních služeb, diskuse
k tématům sociální práce v mezinárodním kontextu, představení škol na World Café, jež
bylo v režii našich studentek. I já jsem nabídla dva workshopy k tématu spiritualita a
techniky jejího praktického využití v sociální práci. Informace o akci a program k
nahlédnutí zde:

https://fh-ooe.at/en/international/exchange-students/events/international-days-in-social-work-2
025

https://fh-ooe.at/en/international/exchange-students/events/international-days-in-social-work

ETF podpořila účast 3 studentek 1. ročníku sociální a pastorační práce.

Z jejich dojmů vybíráme:

Linz je na první pohled multikulturní město s vysokou mírou obyvatel pocházejících z jiných zemí. Je
to rovněž univerzitní město s vice příležitostmi univeruitního vzdělávání. Linz vzbuzuje dojem, že se
sociální práci daří integrovat lidi různých kultur do rozmanité a různorodé přesto spolupracující a
respektující společnosti. Ovšem ani Rakousku se v těchto dnech nevyhnula tragická událost střelby
na škole v Grazu, jež zanechává trpký pocit nedávné vzpomnínky na to, co se odehrálo na FF koncem
roku 2023. To jsou bohužel momenty, které ukazují zranitelnost všech společností tímto novým a
velmi nebezpečným jevem.

Z dojmů našich studentek jsme vybrali:

Jana: ,,Cením si té příležitosti seznámit se se studenty a absolventy sociální práce ze všech koutů
světa a propojit naše pohledy a zkušenosti ze zemí, odkud jsme přijeli. Večer pak spolu zpívat a bavit
se v hospodě. Za mne skvělá zkušenost!

Nikola: “Setkání s lidmi z různých koutů světa bylo inspirující z hlediska přístupů k sociální práci, ale
také mi znovu připomnělo, jak obohacující může být otevřenost, respekt a učení se jeden od
druhého."

Klára: „Týden v Linci byl plný skvělých příležitostí a nových poznatků. Zúčastnily jsme se řady
přednášek a workshopů a měly možnost probírat nejrůznější témata z oblasti sociální práce s lidmi z
celého světa. Dozvídaly jsme se o nových přístupech ke všem cílovým skupinám a sdílely zkušenosti
napříč kulturami i obory."
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